UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

	FORM 8-K	
	CURRENT REPORT	
Pursuant to Section	13 or 15(d) of The Securities	es Exchange Act of 1934
Date of Report (Dat	re of earliest event reported): Ma	ay 2, 2024 (May 1, 2024)
	RINE WORLD	<u> </u>
(Ex	act name of registrant as specified in i	ts charter)
Delaware (State or other jurisdiction of	001-06024 (Commission File Number)	38-1185150 (IRS Employer
incorporation)	,	Identification No.)
9341 Courtland Drive N.E.	., Rockford , Michigan	49351 (Zip Code)
heck the appropriate box below if the Form 8-K filing sillowing provisions (see General Instruction A.2. below Written communications pursuant to Rule 425 under	w):	
Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under	the Exchange Act (17 CFR 240.14a-1	2)
Pre-commencement communications pursuant to	Rule 14d-2(b) under the Exchange Ac	t (17 CFR 240.14d-2(b))
Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		t (17 CFR 240.13e-4(c))
Securitie Title of each class Common Stock, \$1 Par Value		of the Act: Name of each exchange on which registered New York Stock Exchange
dicate by check mark whether the registrant is an emenapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of		Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this
Emerging growth company \square		
an emerging growth company, indicate by check mark revised financial accounting standards provided pursu		e the extended transition period for complying with any ne Act. \square

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

On May 1, 2024, David T. Kollat notified the Board of Directors (the "Board") of Wolverine World Wide, Inc. (the "Company") of his intention to retire as a director of the Company effective upon the completion of his current term at the Company's 2025 Annual Meeting of Shareholders. The Company thanks Dr. Kollat for his many years of dedicated service to the Company and the Board.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: May 2, 2024

WOLVERINE WORLD WIDE, INC. (Registrant)

/s/ Michael D. Stornant

Michael D. Stornant

Executive Vice President, Chief Financial Officer and Treasurer